

## Вам нужна страховка? Pennie поможет вам ее получить!

Pennie—это официальная биржа медицинского и стоматологического страхования Содружества Пенсильвании, а также *единственная* возможность доступа к финансовой помощи, которая поможет снизить стоимость страховки и медицинского обслуживания. Узнайте больше о том, сколько вы сэкономите, и получите индивидуальную помощь по месту жительства уже сегодня!

### Когда можно получить страховку?



Открытая  
регистрация

С 1 ноября по 15 января



Специальная  
регистрация

С 1 января по 31 декабря

Если у вас произошло соответствующее критериям жизненное событие, например утрата медицинского страхования, вступление в брак, смена места жительства и многие другие, вы можете зарегистрироваться в течение периода специальной регистрации, т. е. в любое время за рамками периода открытой регистрации.

*Вы можете узнать подробнее на следующей странице!*

Поддержку на разных языках и услуги перевода можно получить онлайн и по телефону!

*Ayuda disponible en Español*

[pennie.com](https://pennie.com) • 1-844-844-8040



PenniePa



Pennieofficial

**pennie**<sup>®</sup>

# Что такое «соответствующее критериям жизненное событие»?

Соответствующее критериям жизненное событие — это событие, иногда запланированное, иногда неожиданное, которое меняет жизнь и которое может повлиять на вас и ваше медицинское страхование.



## Утрата медицинского страхования

Утрата существующего медицинского страхования, включая страхование, предоставляемое работодателем, индивидуальный план или план для учащихся; утрата права на участие в Medicaid, Программе медицинского страхования детей (Children's Health Insurance Program, CHIP) или Medicare; достижение возраста 26 лет и утрата права на страховку в рамках страхового плана опекуна.



## Изменения в составе семьи

Вступление в брак или развод; рождение или усыновление ребенка; смерть члена семьи.



## Смена местожительства

Переезд в другую зону обслуживания в штате Пенсильвания; переезд на постоянное место жительства в Пенсильванию из другого штата; переезд учащегося из одного места в другое для посещения учебного заведения; смена места работы и проживания сезонными работниками; переезд в убежище или другое временное жилье и из него.



## Доход ≤ 150% федерального прожиточного минимума

Новые клиенты, годовой семейный доход которых составляет 150% федерального прожиточного минимума или меньше или которые по другим причинам имеют право на финансовую помощь; обычно страховка доступна для тех, кто не соответствует критериям получения медицинской помощи (Medical Assistance, MA), а также семьям, доход которых составляет 150% федерального прожиточного минимума или меньше. К этой категории относятся иммигранты, проживающие на законных основаниях, которые не соответствуют критериям получения медицинской помощи, так как они прожили в стране в течение недостаточного периода времени для соответствия критериям.

Размер семьи/ домохозяйства	Годовой доход за 2022 г.*
1 человек	19 320 долл.
2 человека	26 130 долл.
3 человека	32 940 долл.
4 человека	39 750 долл.

\*Применимо к страховому покрытию в 2022 г. Предельные значения уровня дохода в 2023 г. могут отличаться.



## Другие соответствующие критериям события

Изменения уровня дохода, влияющие на соответствие критериям страхового покрытия; подтверждение принадлежности к признанному на федеральном уровне племени или получение статуса акционера корпорации, учрежденной на основе Закона по разрешению земельных требований коренных народов Аляски (Alaska Native Claims Settlement Act, ANCSA); получение соответствующего критериями миграционного статуса; выход из мест лишения свободы (тюрьма или изолятор); члены AmeriCorps, начинающие или завершающие службу.